
Pupil survey May 2023 

Years Reception to Year 5 No of 
respon
ses

Agree 

😁

Some 
times 
😐

Dis 
agree 
☹

1. I am happy at Naburn School 34 28 6 0

Reception - 3 pupils 2/3 1 1 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 4 2 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 6 2 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 6 1 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0

2. I feel safe at school. 34 30 4 0

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 5 1 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 7 1 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 6 1 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 6 1 0

3. I am learning and improving.

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 7 1 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 6 1 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 2 2 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0

4. I am well looked after at school.

Reception -3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 6 2 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 7 0 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0



5. The teachers are very good and the 
lessons are interesting.

Reception - 2 pupils 2/3 0 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 4 2 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 7 1 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 6 1 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 3 1 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 6 1 0

6. Homework is not too hard or too much.

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 4 2 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 2 5 1

Year 3 - 7 pupils 7/7 2 5 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 2 1 1

Year 5 - 10 pupils 7/10 3 4 0

7. The school makes sure all the children 
behave well.

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 6 2 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 7 0 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 3 1 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 6 1 0

8. I know what to do if I am bullied.

Reception -3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 8 0 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 4 3 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 3 1 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 6 1 0



9. The headteacher does a good job and 
helps with any problems.

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 8 0 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 7 0 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0

10. Teachers let me know if I am doing well 
and what I need to do to do better.

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 6 0 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 8 0 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 7 0 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0

11. If a child asked me about coming to 
Naburn School I would tell them to come 
here

Reception - 3 pupils 2/3 2 0 0

Year 1 - 7 pupils 6/7 5 1 0

Year 2 - 8 pupils 8/8 5 3 0

Year 3 - 7 pupils 7/7 4 3 0

Year 4 - 8 pupils 4/8 4 0 0

Year 5 - 10 pupils 7/10 7 0 0


